

甜蜜赛道 为爱奔跑

江津报讯(记者 江波 贺奎)12月8日,参加2024重庆江津东方爱情马拉松的选手做足充分准备,从元帅广场起点出发,踏上甜蜜赛道,为爱奋力奔跑。

本次赛事围绕江津“大爱之城”城市IP,以“东方爱情”为赛事主题,在常规赛事项目之外增设“情侣跑”组别,不仅在主会场及情侣冲线点等多个关键位置布置氛围打卡点,还配备专业摄影师记录下情侣们在赛道上的珍贵瞬间。

此外,马拉松、半程马拉松、情侣组三个组别横跨几江长江大桥。参赛选手们从几江半岛来到滨江新城,尽赏滨江美景,一路感受城市发展的蓬勃生机。

赛道沿途,激情四射的舞蹈、节奏鲜明的腰鼓、动感十足的街舞等多样化的加油表演将现场氛围烘托得格外火热。观众鼓掌呐喊,为参赛选手加油鼓劲。

经过激烈角逐,肯尼亚选手VINCENTKIPSEGECHI-YATOR获全马男子组第一名,中国选手叶瑞获全马女子组第一名,肯尼亚选手KIBETWILSON、ELIDA JELIMO KORIR分获半马男子组、女子组第一名。中国选手李建泽、程利红获情侣跑第一名。

►鸣枪开跑 江津报记者 贺奎 摄



智能弥雾控制系统让果园管理更高效

合川报讯(记者 苟勇)近日,由合川区农业商会牵头引进,经前期安装调试,一套名为智能全自动弥雾控制系统的智能化设备在合川区大石街道的香提多种植园试验成功并投入使用。这将极大提升果园的精细化管理水平,为水果产业发展提质增效打下坚实基础。

据介绍,智能弥雾控制系统由过滤

系统、增压系统、清洁系统和电控系统组成,利用高压泵将药液加压,通过特殊喷头将药液雾化成微小颗粒并形成弥漫的雾状,使药液颗粒更好地附着在作物表面,可实现果园自动化打药、喷水、降温,具有省人工、省时间、抢天时的优势,能有效提高药剂的利用率和防治效果。

智能弥雾控制系统以普通交流电为动力。施工人员在面积2亩的果园内,根据果树间距和高低设置了管道和喷头。设备启动后,药液很快就变成薄雾喷射出来,并迅速弥漫在果树周围实现快速打药,最快四分钟打完1亩地。同时,可实现多个区域独立控制,每个区域的最大打药面积可以覆盖1.5亩,并

且每个区域打药可全自动切换。

“经过试验,发现智能弥雾控制系统具有远程智能控制、节约劳动力成本、节约农药化肥等三个优点。”合川区农业农村委经济作物发展指导站站长刘勇介绍说,下一步,将在全区的果园推广该技术,实现水果产业的提质增效。

智慧养老 乐享生活

铜梁区智慧养老服务中心正式开业运营



铜梁报讯(记者 谢艺)12月5日,铜梁区智慧养老服务中心正式开业运营,为老年人提供更加智能化、个性化的养老服务。

智慧养老服务中心设计床位20张,配备有智能床、健康检测一体机、防跌倒雷达、智能穿戴设备等,设有食堂、书法艺术、健康咨询、中医康复、日间照料和长短期托养等功能室。通过配置各种智能设备,充分利用物联网、大数据、人工智能等前沿技术,为老年人打造积极健康、安全便捷的养老环境,进一步提升老年人生活质量。

“我们将在区委、区政府及行业主管部门的指导下,组织多支专业队伍,为老年人提供更优质的养老服务,努力打造优秀的铜梁养老服务品牌。”铜梁区养老服务协会秘书长周友军说。

►棋牌室

校园足球活力四射

近日,大足区海棠小学的学生们正在进行足球比赛。该校将足球运动作为兴趣课程,通过完善基础设施,组建校园足球队,利用课外活动时间进行足球训练和比赛等,让更多的孩子接触足球,感受足球运动的魅力。

新渝报记者 黄舒 摄
据《新渝报》



遗失启事

▲李家财
遗失中华人民
共和国残疾人
证,证件编号:
51022919600
209197262;
声明作废。